



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении водителя нелегального такси, подозреваемого в даче взятки сотруднику ГИБДД

Следственным отделом по Сеймскому административному округу горда Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за незаконное бездействие).

По версии следствия, днем 27 января 2016 года подозреваемый, находясь в служебном автомобиле инспектора ОГИБДД УМВД России по городу Курску, расположенном на улице Крюкова города Курска, не желая быть привлеченным к административной ответственности за незаконную установку на транспортном средстве опознавательного фонаря легкового такси, передал взятку сотруднику полиции в размере 2000 рублей, от которой должностное лицо отказалось.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1016400>